

資料輯剪館圖書院學體育台灣立國

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 740409 版面 三版

世界杯高球賽亞軍

謝敏男、陳志忠獲頒金牌

【本報訊】中華民國高爾夫協會將於今天下午頒獎給去年贏得世界杯職業高球賽亞軍的我國代表謝敏男、陳志忠。

純金金牌給謝、陳二人。

世界杯職業高球賽是於去年十一月在義大利舉行，

謝敏男、陳志忠為我國得到闊別兩屆之後的最佳成績，高協本擬於上個月頒獎給去年表現優秀的選手，

但是謝、陳二人均忙於比賽，不克回國，所以延至今天，利用中國公開賽職業、業餘配對賽的抽籤酒會中，頒獎表揚他們。同時，今年元月在烏拉圭國父杯及黃金杯業餘賽得到冠軍的林吉祥、林志成亦將在今天獲表揚。

去年的卅一屆世界杯職業高球錦標賽，由於大雨而縮減為三天五十四洞，

謝敏男、陳志忠以四二二桿，在三十三個全球職業國家代表隊中，獲得團體

【本報訊】中國高爾夫公開賽昨天舉行了一場緊張的資格賽，八十八位來自世界各地的球員爭取三十個名額，我國選手陳健忠以七十一桿第一名入選。由於報名人數多達二百六十餘人，正式比賽只能容納一百五十人，其中符合亞洲巡迴賽之規定者，只有一〇一人具有免預賽資格，可直接參加四天的比賽，同時，扣除業餘選手名額及主辦單位的邀請名額，比賽名額只剩三十個。原先報名參加資格賽的選手，共有一百三十多人，但昨天有許多人因「錄取率」太低而打退堂鼓，只有八十八人參加，我國共有十六人參加，但只有陳健忠、呂俊一（七十六桿）錄取。

昨天，十八洞比賽結束後，成績在七十六桿以內的共有廿八位選手，另兩個名額，由十四位成績七十一桿的選手舉行延長賽，延長賽從第一洞開始，第一洞時，我國的李信、陳明文、呂良旺就因「柏忌」被淘汰，第二洞，日本的文山義夫「博蒂」取得資格，其餘選手繼續再戰，直到第四洞，才由日本的原繼雄搭上最末列車。

這次比賽中，主辦單位特許一位美國球員直接參加會內賽，他是低音歌王平克勞斯貝的兒子——奈沙莫·克勞斯貝，由於克勞斯貝父子皆為美國高壇聞人，且為平克勞斯貝比賽主辦者，職業、業餘配對賽即由他們發明。

我國高球資格賽 陳健忠71桿第一

